ERRATUM

In Vitro Activities of Rifapentine and Rifampin, Alone and in Combination with Six Other Antibiotics, Against Methicillin-Susceptible and Methicillin-Resistant Staphylococci of Different Species

PIETRO EMANUELE VARALDO, EUGENIO DEBBIA, AND GIAN CARLO SCHITO

Institute of Microbiology, University of Ancona Medical School, 60121 Ancona, and Institute of Microbiology, University of Genoa Medical School, 16132 Genoa, Italy

Volume 27, no. 4, p. 616, column 2, line 15: "... as was the case for the $MIC_{90}s$ of the two drugs" should read "... whereas the $MIC_{90}s$ of the two drugs were identical."

Page 616, column 2, line 25: "... MIC_{50} s of both rifamycins were sixfold higher ..." should read "... MIC_{50} s of both rifamycins were 64-fold higher"